XtH =232l 7| =X

514760
20204 537
3/24/2020
Hr A A

A =237 =

System.out.printIin("Hello World'"
}

}

/*
:/_/.\_A I} : Hellojava >.’,<.Jsllg_
public class Hello {
1
// main() HIAE0(A AMEH AlE —FHE
A public static void mam(Strmg[] args) {
// "Hello World!" AtE 2tH = o=

XHH} =2 o] =X

S22 (class): ZM|(object)E TEE HAE (RER)
o AtHf T2 7| 2Ho R FHARE Y

AA Ol Hello.java
ErES

u ES=]
e3: ©

e }

public class Hello{

public static void main(String args[1){

System.out.Printin("Hello World!")

= public 7| £ Hello 2227t CHE A0 ME ALE 7t
LIEHE

= SfLES] A ool o2 JHe| HAETE 2t = A
= SfLEO| Hj~E Qo= of2f JHe| 20| = E + U

Comments

o &M4& (Comments)

 Z2O20f oot 2HE S
AU Alofl= FAIED ALEEX] §5
o M 7tR| HEfe| =42
AL
o /*OIM 2/ ERIZF FH o2 M FHIPY Ao FA|EIC
o o2 20 ZMM AE s
/JHI:I:|
o /MM E2 K| Al ECH
Yy

o/c A2 HEjo FHEOIXT, F2 HAE A0 ALEE[0f JDKO|

Z3tEl Javadoc ZZAMS O|RSHA-| HTMLEA S gtE =

=2 ——
= = x D

=0




Code Block

Statement

o O] FHEEE =2|FeE dgsjor & If 523 (HhE A8 o =& (Statement)2 AMEXI7F AFEHO| A 22 X|AISH=
PP 1£S S0 BH - 0|23 YHE 18S A= E=(code ACo| cre| 7t &
block)o|2t gt
o BE EE 00| H4AS HOIE 4 T, 12 2= 222 FuY o SGSE AL OO SO UAL £= SES RN
2= 2s W 52 Moo 28E
public class Example { ) . E% EEJEEI.'IQI _ﬂ' §O| 6|-L|-9| EJC()FOI EDI OI[[HOHE
O XlO| O &AL = oz 1y
public static void main(String(] arg§7\ S O—l E %L © k|||:|| E§() = =
'{nt outer; o z2s{ 2 E= 285 & *+8&e= 58 285 7t
int inner; ; ALC
' |2 ace=s main() HI&E
outer = 1; >_;|55§ \__E | oA
inner = 2; = A Xagp:eﬁiﬂ
}
outer = 5;
//inner = 10; /25
} _/
} _
Method main()
o AtHf ZE 082 main() HAEE 712 A= 27t

public static void main(String[] args) {
/I "Hello World!" 24t 3tH &2

System.out.printin("Hello World!");

o publicc =74t 0| & 7ts

o static : A& HAE

o void : 'f'JQJﬁI (B1kgh) =
O main: HAE Ol

O Strlng[] args : 2/ 20|M FO{X[= HIO|HE 2= Df7iH=

(OIE)

HFE Al Stbb= RAO{OF 2F
O main() HAEO0|AM XHHF T2 20| MSHO| A|ZHE

JVM




Xt =2 320 X — Hello2 O H|

Hello2 0| X &

; ? o Zejx 857 o s ol
AN E|'OE| : HeI|02.java H " 2 Hello2 0|29] SzfA Mo B A oIt B A = Mo
y ello = Hello2 05| Saf= {9t s B EFQa B 0|5 MO
public class Hello2 { 30 f ublic class Hello2 { ?n: =20;
ints;
. . ] . n class 7|} EZ Sela Ho| char a;
purl;ItlSrititlf mt sum(int n, int m) { = public2 2 MABIH Ct2 SYLANME H2 7ts
’ D'||_+_E s SYA BES (O ARSI Yoz B = HAE oM MAE B XY B
' 0 maing HAC o X9 BaE DA A0l B X
: 5 . 374 gt
/' main() HI~E0A A& A% = public static void2 2 4191%[0{0f & s
public static void main(String[] args; public static void main(String[] args o HAESE
gs) { N
P . AL &=
%EHﬁ ::: 1 — 20, } - — : - _ = sum() Dﬂ_.__ 2= -
S s AtHE Z2ME main() HAERE M AIZ s =sum(i,10); // HIAE sum() 3&
char a; = String[] argsE A QIXE ME HS
. A ol AL = sum( HAE0 S& Al 4 i9| ghut
s = sum(i, 10); // sum() HIAE & & M= o Dﬂ: o 108 Mgt
a='"?, = B£E sum() EeO = sum() B2E9] QIXEQl n, moll 242} 20, 10
System.out.printin(a); / A '?' 3t &24 public static int sum(int n, intm) { ... o e
System.out.printin("Hello2"); // "Hello2" 2 At 3t &34 } = sum() HAE= ndt m 2tS Gk 30 2/E
System.out.printin(s); / = s gt st &34 = Sefaol &3t e, SEiA oA T Mol s B = M4 302 MO MY
} = QIXIS< EtYat B YE 2 22[5t0] Lt
\ } = HAE ZE&{3hy Atojo]| 2ty
AC == I. I E i
sum() Hl&E ZE3} 2H System.out.printin

public static int sum(int n, int m) {
return n + m; // 30 2|E

}
int i=20;
s = sum(i, 10);

s[30

o2tH =
= BE £ AEZ0| HAIX] £
System.out.printin(a); / XA+ ? 3tH £24
System.out.printin("Hello2"); // "Hello2" 2XtYd 3t =4
System.out.printin(s); // H= s 2k 3t £
= BEE £ AET System.out®| printin() HAE 55
= printin()& {3 SF HIOIH EtY &8 7ts
= printin()2 £8 2 3 W22 AHM 0|F




Identifier

Identifier

o A EAtE
L, B M HAE 50| 20|= 0|8

|
o Algxtel @)

Al

@, #, 1 E2 E B S EE B2 AEXE ALY
T gleL v e AR Vs

 FLIE Xt ALE Ths. ot A8 Tts

m AtHp Q1012] 7|RIE & AMYEXIE AFBE7}

n MEXIO| K HR EXIE Xt= AR E7L

n U EECYE AMYEX A HE EXAZ ALEY 5+ oLt
ety o2 & ALESHK| ZE=Ct

w 22 2|HE (true, false)dt € Z|E H(nul)2 AlEXIZ AR E7}

o A8 7tset O

int name;
char student_ID; IN_'Ag7ts
void $func() {} I'$' AH2 7S

class Monster3 { } Il =X M8 Tts
int whatsyournamemynameiskitae; // Z0| A&t g1
/| CHAE2XF TL£. barChart@ barcharte CHS

int barChart; int barchart;

int 7H2; /' Et2 Ol§ M& 75
o ZxE o

int 3Chapter; I RRE ALESR7| HE

class if { } Il'if= RtHEL| of 2Fo{ e

char false; Il false= AHE B 7t

void null() { } // null A+E 27t

class %calc {} IN'%'e S+t

Keywords
abstract continue for new switch
assert default if package synchronized
boolean do goto private this
break double implements | protected throw
byte else import public throws
case enum instanceof return transient
catch extends int short try
char final interface static void
class finally long strictfp volatile
const float native super While

o Sl A(class) 0| &

public class HelloWorld {}
class Vehicle {}
class AutoVendingMachine {}

o R HW A= CHEAZ A%
= O ':._*017PA%§.*E|01 UAs W= 2 oo H R SR

EXTE F2A|
o H=(variable), M2 E(method) 0| &
int iAge; /liAgell i into] iE EA|
boolean blsSingle; /1 blsSingle8| & b booleanl| bE E A

String strName; /I strName 2| str2 String2| str2 E Al
public int iGetAge() {} // iGetAgel| i inte| iE EA|

= X EO Ol= Zf THojo] R HRM EXt= CHEXE A%




AEXt 0] F 20l=

i

ol

o 4r4(constant) 0| &

final static double Pl = 3.141592;

Constant

o & (Constant)
= final 7|RE ALE
|

HIIX| b= EALE AL 2L A HE 27t
» BE BALE UIEAE H2A| w MO Al Z=7|2F X|IE
f— 7
final int PRICE = 10; PRICE X
L B 2t Ttofe] HEAt= tEAL  StaffMember, T \ 0 7
ItemProducer 4 ) /| ,\\ A\ X s
Ha HAEYH AFEXE AL 2K T width, height, payRate, |4 det | dols Bel || 44 ol || 2718 AN ¢
ofe| H=Xt= =t accountNumber, S~ 35
getMonthDays() AbA MO
Ab
A M4t BE BXE2 2K MAX_NUMBER PI o g5 Ho A
final double Pl = 3.141592;
final int LENGTH = 20;
. b e
Variable Data Type
o == (Variable) o AtHEC|l X2 (Data Type) - -
» Z2OH Al TOf gS YA M| flet S = 7|X (Primitive Type) .
B g2 ZEOH =0 5 HAE = AS boolean wy
= CIO|Ef EfOIM Hot 27|29 H2E| 2 char
w HEEA| B2 Moin} 2+ X 7|38 & AR byte Data Type Default Value
O I:IH_)F AI_'IO'I_]—'_I' _;E7|§|_ §hort byte 0
t
= B140| EfQ) CHSOf ¥4 0|52 Hof HWAE Mol ong short 0
int radius; // #45= 2491 float - >
char c1, c2, ¢3; // 3 72| & 3t tHofl A doubl long oL
double weight; g float 0.0f
int radius = 10; // B4 A191 & Z 7[5 " S (Reference Type) double 0.0d
charc1="a,c2="b,¢3 ="c; // M SAldll Z7|gt =™ class h , ,
double weight = 75.56; interface char Wu0000
radius = 10 * 5; // B4==01| Zf CHR (= QIAERL CHZ ol A) array String (orany |
cl="" object)
weight = weight + 5.0; boolean false




Primitive Data Types

Integer Literals

byte (1 Byte, -128 ~ 127)

short (2 Bytes, -32768 ~ 32767)

int  Bytes, -281~231-1)

long (8 Bytes, -263~263-1)

float [ | | | | @8res -34e38~34638)

douwble [ T T [T [ T [ [ |@stes-1.7308-1.7£308
boolean - (1 Byte true or false)

char |:|:| (2 Bytes, Unicode)

o 10%!a=(decimal): 14, 16, 17
o 8%l=(octal): 016, 018, 019
o 16%l=(hexadecimal): Oxe, 0x10, Ox11

o 27%!==(binary):

Al r |7 |
16 162  16' 16 10%

L5 7 X 169 = 7
15 X 16' = 240

> 2 X 162 = 512
>10 X 16° = 40960
41719

Integer Literals

Floating-Point Literals

o8y 2HE B Y BA

= 8% 1 022 AFlE xAts 25 8%

int n =015; // 10%I=2 13
16%!5= : Ox2 A|&SH= =Xt 16T
int n = 0x15; // 10%TI=2 21
108l : 022 A|&SHX| Qb= =At= 10
15, 3, 20, 55, 88

long Et® 2|HE2 <X} FOf L =
ex) 24L, 3578l

» D5 FEY 2 HE2 intgd R Aoy
—
E=1

A
e

Zt

= A XA T
< T —|||=-|| -'H'-Al
Al A

2=

S| M=, X|a=(exponent)A O 2 B
2. & .0

1234 EE= 01234 £ = 1234E-4

m Xt 50 f(float)Lt d(double)2 YAIMCZ 0|7 &
0.1234 S+ 0.1234D T+ 0.1234d — double Et¢!
0.1234f &L= 0.1234F — float EFY
1234D & 1234d — 1234.02F Z 20 double EFY
1234F £& 1234f — 1234.00t 220 float EFY

= A2 EMY 2|EHE2 double EtY O Z I

>
ox
mjo

A
T

H e
o35
- 2488 M

ret
rot

A
T
1

FIF |

o
=
12
[




Character Literals

String Literals

o A= FUIZE 74 S0|A UTF-16 74 ALE

= CHY 018852 22Xt 6lLt EH | charch1 ='7};
QW T, g char ch2 = ‘\uac00"; // ' 7}

» WCHS Ol =Xh= 8ZI=2 A 0 ~ 337A+0|2| 8%XI4=0F THs
W102 -> &4t '‘B'E LIEILE= 8%l
w337 -> EAt 'B'E LtEt = 8%

= WuCH20]| 4Xt2| 1671, 2 HIO|EQ| §L|3A = (Unicode)
Wu0041 -> EX+'A'Ql FLIZE(0041)
Wuae00 -> StEEXt '2'2] F L2 E(ae00)

n EX 7S E WE AE

Wo TESTIPN W =

W' atolm = W' =
W' ENERE] W 0|5 & #=
e CHYl 018 =23 W S Al

=AtE 2lHE
= 0|5 QB8RZE FOA HH
"Good", "Morning", "AtHL", "3.19", "26", "a"
= KtHEOAM 2XIE2 AH 0|22 7|2 EFQO| Ot
= KtHEOA 2XHE(String)2 2XH=2| ZO|CH Ol E S0 M
BXY "Hello"=H, e, |, |, 0 52| 5742 |L|ZE EXt2 LM =
» 2XHE 2|EHE2 String ZH 2 4 E

o String e 27} XS &

String str1 = “Welcome”;
String str2 = null;
System.out.printin(str1);

Boolean Literals

null

o =c| 25
m true = false 2t EA

boolean b = true;
boolean c = 10 > 0; // 10>00] HO|2 2 ¢ /2 true

o =2 EfYat YERY AFO|2| EfY Hgh 518 ¢ E

inti;
//if (boolean)i) {} // E= iE =l EIQo =2 HEHs £ Qi3

o null 2| &

» Of[Hoh A EFRYQ| ZtCER A 7ts
inti=null; /7|2 G|O|Ef EIY0= AHE =7}
String str = null;




Ol M. M=, &=, ElE2 A5

rio

9|

=

oA

public class CircleArea {
public static void main(String|[] args) {
final double Pl = 3.141592; // #HF=&2 &+2E MM
double radius = 5.0; / ¥12| B+ X|&
double circleArea = 0; // ¢12| X

rz

a

circleArea = radius*radius*Pl; // $42| TH%] 7| At

/1 ol X g stHo| E245tct.
System.out.print("g4d 2| HE =");

System.out.printin(circleArea);

Type Conversion

o XA-&XQl H #HE(Implicit Type Conversion) 2<%
» Mo EtYUELC 2 AREIRCZ HHE I

byte >> short/char >> int >> long >> float >> double

= e HoH Iz BE
o AASHOl Y et Aty

byte a; Iongvan

. .. int n = 32555;

Int price; byte b = 25;

price = a, var=n;//int->long E}US 2 A& HHE

I/ var 22 32555

} var = b; // byte -> long E}IS 2 X} & g8t
} XAEFQ KFEEFY HIO|EEY Il var gt 2 25
R T P
| @0 BiN = 785398
Type Conversion Type Conversion
Ex O > S -t — . . .
o AsH ol Feet o 25 o Bg (Explicit Type Conversion)
w LAMRE S StLEZL double® O CHE LA AE doubled 22 w JEEXIO| O|E MO 2 EFOl Big}
Hes ZHR| & B3} ape byte a;
» IR F BHLET} float® 0| B CHE M| AAKLE floatE o2 defls o= ox int price;
b 3} & a = (byte) price;
s IO GAXE S SHLEZE long@ Ol CHE H[GAKIE longg e =
5t o HA 72
price T m=
» %X o™ B E O¥AMKE intd o2 et HIO|EEIY pyte EFYCR  THEHY
= 2N EFQ BT AbY W EF ZHErY Bt B
M4 EFQIO| M4 EFIOR ZH| M Al 247 Ofehvt HalE
byte » short = Oojy &4
S short var;
int +—» long || float | double

char

int n = 855638017; // nQ| 16 %14 Zt2 0x33000001 [0X330000017 n s2ti=

var = (short) n; // int EFJ01| A short E}FQI 2 ZA|| 848t var 22 1

double d = 1.9; 0x0001 | var 1et|=

int n = (int)d; // n 10| ElC}.




Ofl x| et

public class TypeConversion { - —— | AAFXLO| o ALK}
public static void main(String[] args) { ’_"7'[\, Al s | _’.I:__IEI_ T
byte b = 127, n >23 = ===
int i = 100; e =7l e
System.out.pr?ntln(b+i); 57 y T b\ Az +-*/%
System.out.printin(10/4); (moen ’—d\ I ’TQ e p e
System.out.printin(10.0/4); 2 | Rt cperand) .' {3t operand) =& ==
System.out.printin((char)0x12340041); 2.5 [O& mermr” H| o >S < >=<=== 1=
System.out.printIn((byte)(b+i)); A H|E e
System.out.printin((int)2.9 + 1.8); -29 B B
System.out.printin((int)(2.9 + 1.8)); 38 =3 &8 || 1A
} System.out.printIn((int)2.9 + (int)1.8); g' =7 =
} EH% = *= /: += -= &: A=
|= <<= >>=>>>=
34
Operator Precedence Assignment Operators
e ++(postfix) -- (postfix) JL O OA'|AO o O:IAI‘X O EH?:’ Eﬂ-xl-(z)f %Z—?T_ I:'l_:i_)lk_o" 9%1—?:_ _)I\_A—!—Ql a)'\.%
OI:/\ = OFA OA = i i D ET T I__I'__Tl_l == I- 7:”AI'-6|'0:| X—IX"
+EF B2) (Y=, B35 B2) ++(prefix) --(prefix) ~ ! 9|E()ﬂ ‘I czzmoz (B o
& B 2ktype casting) " 'x__lgl =T [m] EHOI:I E&Xl‘ == _g'col' I_f_"Xl‘ == HHIC':! E{\_PX|-E|-_E -c;l'
* / %
= Ol2)2 =S Z0|A
+(R8) -(2) QEoz FA S KA ol
T = x = 100; // T100§ E—r XO'" EH

e

< > <= >= instanceof
===

&(H|E AND)

A( HIE XOR)

|(HIE OR)

&&(=2| AND)

II( (=2| OR)

7 (=)

= 4= -= *= /= %= &= A= |= <<= >>= >>>=

Il
i \,
=
bV
e




Arithmetic Operators

ks ALK} ojoj of Aqng
i oSt 255 + 36 29.1
- e 7| 3-5 -2
* =517 Pz 10.0
/ LI=7| 5/2 2
% LI K| 5%2 1

o /2t % ALK

s G AMOIA, /2 LMo . %e LMol LHHX]
A

= %91 018 A2l : B4 B

intr=x%2;//r0] 10|H

Ol Hl: th= ALK} AL

O

import java.util.Scanner;
public class ArithmeticOperator { (< E
public static void main (String[] args) { 500X = 0A|ZH

Hr= '§10|-A1I.9.:500

.82, 20 QlL|LCt.

int time;

int second;

int minute;

int hour;

Scanner sc = new Scanner(System.in);
Systemoutprint("Z+E YR, // AL EEE HEHE Y Y

time = sc.nextint();
second = time % 60;// 6022 LtE LIHX|= =& 2|0

minute = (time / 60) % 60; // 6022 Ltz &S I:|—A| 6022 Lt L}EHII= 22 90|
hour = (time / 60) / 60; // 602 Z Lt 2 CHA| 6022 Lt &2 A|ZHES 9|O|

System.out.print(time + "X£ ")
System.out.print(hour + "A|Zt, ™);
System.out.print(minute + -E— ")
0

System.out.printin(second + QUL|CE")

Unary Operators: Postfix & Prefix

fatizy] olo|
++% 2 cinioll AIZEICH 0] $4l0] 22 E71El xatolct,
X+ FHic, 0] 419 S F7HIX| 242 H2Hel xZHolc.
X xS O ZASt S0 CIZ SMo|| AIRBICH 0] $410] TS ZAE xGlo|ct,
x XS PIH AIRSH S0 | ZABICH 0] 2410] S LASIK| 92 RleHe| x2HoIC
inti=10;

System.out.printin(“i++=" + (i++)); // 10
System.out.printin(“i=" + i); / 11 =

int j = 20;
System.out.printIn(“++j=
System.out.printin(‘j=" + j); // 21 £

"

=% Z increments

+ (++])); // increments ot & 21 £

Equality & Relational Operators

Hlm ALK LY

gl a’Zl bECt O™ true OFL|H false

a>b a7l b2Ct 3™ true OfL|H false

s n aZl bR Ct 2Lt ZHO ™ trye OFL| & false
a>=b a7l b2 Ct ALt ZO ™ true OFL|H false
== aZ} b@t Z 2™ true OtL| M false

al=b aZb bot ZX| %S H true OFL|™ false

of| 5|
d<5
3>5
1<=0
10 >= 10

true
false

true




Logical Operators

23 Mzt U8

o

a&& b ANDE AL a2t b B 5 true ™ true, 1 X| RO M f3lse
allb ORY 4t aLt b & LT true ™ true, 25 falseO| ™ false
la NOTH AL a7t true ™ false, a7t false™ true

XORG Lt alt b & J&s| LR true © true, & CF true

L= = L falseO|H false

Of| X|: H|2

AHLEXtet =2 HLX; AL

a

public class LogicalOperator {

public static void main (String[] args) {

System.out.printin(a’ > 'b"); false
System.out.printin(3 >= 2); true
System.out.printin(-1 < 0); true
System.out.printin(3.45 <= 2); false
System.out.printin(3 == 2); false
System.out.printin(3 != 2); true
System.out.printin((3 = 2)); false
System.out.printIn((3 > 2) && (3 > 4)); false
System.out.printin((3 != 2) || (-1 > 0)); true
System.out.printin((3 '= 2) A (-1 > O))' true

Bitwise Operators

o I AR 2 HIE

— —

mjo
=
0z
|0
Hu
Ot
rir
e
>

=
=

HE AHLMX} HE
alt bo| Zt H{EE2| AND G4t = H|E D& 12 {2t 10| g
a&b _
H LIHX[= 0
| a%t bo| 2t H{EZ29| OR ¢4t & HIE 25 0¥ Tt 00| &[0
alb
LIH K| &= 1
. a%t bo| ZF HHEZ2| XOR ¢4t &= HIEJ} M2 CHEH 1, 22
a A
i l0)
Ctst AAMKIZ A, 22| ZH HHEEO0| NOT G4 12 022, 02 1
~ a

H|E kXt Afd|

Bitwise
AND

ZF 10128 = 3 ofLigte
2= 00] &/ Zat= 0

|E7 B& T HEI M2
=0 CtEEE File1

Bitwise
OR
BE o022 £ 5 djete
A= 0 10| =¥ Zite= 1
Bitwise
NOT




Bit Shift Operators

AZE
& AKX} s
al Zt HHEE Q2% 02 p ¥ A|ZEBIC}
a>>b Zd% HEQ HIXtZ|= A|ZE HO| Z[4¢
MEH QEZ AZE,
all Zt HHEE QEZCZ b M A|ZESIC}
a>>>b 2|1 X HEQ| BIXtE[= 022 X{2LCt
=215 QEZ ANZE
all A HEE ZFCo= p ¥ A|ZEDIC}
a<<b 2|1 %5te| HEQ| HIXIZ|= 022 Xf2Ct
MEH R AZE

| HlER ChA| X2t

MZE ARl At

bytea=5;//5
byte b = (byte)@@a << 2); // 20

byte a = 20; // 20
byte b = (byte)(@a >>> 2); // 5

a 00000101 #4oc=

S
e

0000101

b 0001010@'-J

gy0cz 00010100 a

M
W0001010
Woooo1o1 b

byte a = 20; // 20
byte b = (byte)@ >> 2); // 5

byte a = (byte)0xf8; // -8
byte b = (byte)(a>> 2); // -2

200010100 a

0001010
0000101b

b i-»

<11111000a

11111100
[11111110b

Of|X|: H|E A

LRI A ZE ALEXL AL

=2
o

a

public class BitShiftOperator {
public static void main (String[] args) {
short a = (short)Ox55ff; // 0x000055ff

short b = 0x00ff; // 0x000000ff
// HIE Stk

System.out.printf("%x#n", a &.h): printf("%xwn”, )= 21t ¢S 1635

System.out.printf("%x#n", a | b);
System.out.printf("%x#n", a ~ b);
System.out.printf("%x#n", ~a);

byte ¢ = 20; // 0x14 (0000 0000 0000 0000 0000 0000 0001 0100)
byte d = -8; // 0xf8 (1111 1111 1111 1111 1111 1111 1111 1000)

/] NEE A

System.out.printin(c << 2); // cE 2H|E ZF A|ZE
System.out.printin(c >> 2); // ¢cE 2H|E QEZR A|ZE o &€
System.out.printin(d >> 2); / d& 2H|E QEZ A[ZE 1 &¢
System.out.printf("%x#n", d >>> 2); // d& 2H|E QLER A|ZE 0

Ternary Operator

ffffaa00

80

5

-2
3ffffffe

o oprl?opr2:opr3

= Ml ZHO| TR YR A
opr10| trueO| ™, GHAkA O] A

o

= if-elses ZFESH] BY =+

int x =5;
inty =3;

int s;
if(x>y)

s=1; ints =

else
s=-1;

(ternary) A LEXE

41t= opr2, falseO|H opr3

o
=

x>y)?1:1




public class TernaryOperator {
public static void main (String[] args) {
inta=3b=25

System.out.printin("5F 2| Xt= " + ((a>b) ? (a-b) : (b-a)));
}
}
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import java.util.*; // Scanner 2el& L E
Scanner input = new Scanner(System.in);

System.out.print(" 2&'2 2/&/5tA/2: %;

String line = input.nextLine(); // 8 £ eleCt
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Of| A|: Scanner

Scanner scanner = new Scanner(System.in);

String name = scanner.next(); I/ "Kim"
String addr = scanner.next(); /I "Seoul"
int age = scanner.nextint(); /1133

double weight = scanner.nextDouble(); // 65.1
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import java.util.Scanner;

public class ScannerExam {
public static void main (String args(]

) {

Scanner a = new Scanner(System.in);
System.out.printin("LtO|, K&, MEE BIZto 2 22|50 =MIE YHSIA "),

System.out.printin("2 42| L}O|= "

o

System.out.printin("24 2| HEE
System.out.printin("E A2 ME2 "

}
}

+ a.nextint() + "&L|Cty;
+ a.nextDouble() +"kg & L|Ct.");
+ a.nextDouble()+ "cm & L|C}.");
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